Alles hat im Leben seine Zeit.



Am 21.8.2008 verstarb Bruno Öhler nach schwerer Krankheit. Alles hat im Leben seine Zeit. Zeit zu lachen und Zeit zu weinen. Zeit zu Lieben und Zeit zu trauern, und Zeit. Abschied zu nehmen.

Seit 1959 war er beim Verein Z 142 Saulgau. Seine Karriere begann als Jugendleiter. Dann war er Zuchtwart von 1969 bis 1983, Tätowierer von 1970 bis 1976, Erster Vorstand von 1979 bis 1996. Seit 2001 war er Ehrenvorstand. In seinen Ämtern hat Bruno Öhler den Verein Saulgau mitgeprägt und dazu beigetragen, dass der Verein heute einer der stärksten Vereine im Kreisverband Altkreis Saulgau ist.

1971 trat Bruno Öhler in die Preisrichtergruppe Schwarzwald ein. Seit 1973 war er aktiver Preisrichter. Durch seine gerechte Art und seine große Erfahrung, welche er sich durch die Vielzahl der durchgeführten Schauen angeeignet hat, war er bei allen, mit denen er zu tun hatte, sehr beliebt. Man konnte ihn als Kenner der Oberschwäbischen Rassekaninchenzucht bezeichnen. Ein schwäbisches Urgestein. Er kannte die Rassen und Züchter welche in den Vereinen zu Hause sind. 2002 erhielt er die Goldene Ehrennadel des DPV. 2007 trat er von der aktiven Preisrichtertätigkeit zurück.

Für den Kreisverband war Bruno Öhler als Kreiszuchtwart von 1975-1989 tätig. Neben silbernen und goldenen Ehrungen des KV und LV wurde er 1998 zum Altmeister ernannt. Im Kreisverband war er seit 2001 Ehrenmitglied.

Über dreißig Jahre züchtete Bruno Öhler Marburger Feh. Viele Rassen waren zusätzlich während dieser Zeit in seinen Ställen. In den letzten Jahren widmete er sich den Hermelin RA und den Zwergwiddern weiß RA.

Wir werden Bruno Öhler ein ehrendes Andenken bewahren.

KZV Z 142 Saulgau KV Altkreis Saulgau Preisrichtergruppe Schwarzwald - Württembergische Preisrichtervereinigung

Bericht und Bild: Michael Häußler